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Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

1. ISKOLA , LAKHELY, MUNKAHELY1. ISKOLA , LAKHELY, MUNKAHELY

Milyen szakra (szakokra) járt Ön a TTK-n?
(több válasz is megjelölhető)

1.1)

n=143TTK -alkalmazott matematikus 1.4%

TTK -biológia 5.6%

TTK -biológus 4.9%

TTK -biomérnöki 6.3%

TTK -energiagazdálkodási szakértõ 8.4%

TTK -fizika 2.1%

TTK -fizikus 1.4%

TTK -földrajz 9.8%

TTK -földtudományi 2.8%

TTK -geográfus 2.1%

TTK -hidrobiológus 0.7%

TTK -kémia 9.1%

TTK -környezettan 2.1%

TTK -környezettudomány 0.7%

TTK -matematika 2.1%

TTK -matematikus 0.7%

TTK -molekuláris biológus 2.8%

TTK -szakfordító 1.4%

TTK -tanári 2.8%

TTK -vegyész 7%

TTK -vegyészmérnök 9.1%

TTK -villamosmérnöki 16.8%

Milyen képzési szintre járt Ön:1.2)

n=165BA/BSc 57%

MA/MSc 2.4%

Osztatlan 11.5%

főiskola 0.6%

egyetem 10.3%

szakirányú továbbképzés 17.6%

felsőfokú szakképzés 0.6%
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Milyen tagozatra járt Ön:1.3)

n=166levelező 18.7%

nappali 81.3%

Mennyi idő alatt fejezte be tanulmányait?1.4)

n=178képzési idő alatt 43.3%

képzési idő + 1 félév 30.9%

képzési idő + 2 félév 10.1%

képzési idő + 3 félév 7.9%

képzési idő + 4 félév 3.4%

képzési idő + 5 és több félév 4.5%

Van-e Önnek korábbi felsőfokú végzettsége?1.5)

n=177igen 24.9%

nem 75.1%

Megszerezte-e Ön a záróvizsgáig a diploma kiadásához szükséges nyelvvizsgát?1.6)

n=182igen 68.1%

nem 31.9%

2. A SZAK ÉS A KAR VÁLASZTÁSA2. A SZAK ÉS A KAR VÁLASZTÁSA

A következő kijelentések közül melyik igaz az Ön esetében? (egyet választhat)2.1)

n=175az érettségi évében jelentkezett, és felvették erre a képzésre 69.1%

az érettségi évében jelentkezett egyetemre és nem vették fel, csak később 8.6%

levelező tagozatos hallgató, és évekkel korábban érettségizett 22.3%

Mennyire teljesültek a szakkal kapcsolatos elvárásai? (kérjük válasszon egy kijelentést)2.2)

n=188teljesen 18.1%

nagyjából igen 60.6%

részben igen, részben nem 19.7%

nagyon kevéssé 1.1%

egyáltalán nem 0.5%

Tananyagon túli –érdeklődésének megfelelő- ismeretszerzésre mennyire volt biztosított a lehetősége? (kérjük válasszon egy
kijelentést)

2.3)

n=180teljesen 20%

nagyjából igen 56.7%

részben igen, részben nem 18.9%

nagyon kevéssé 3.3%

egyáltalán nem 1.1%
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Büszke-e, hogy a DE-n végzett?2.4)
teljes
mértékben

egyáltalán
nem

n=173
átl.=4.6
md=5
elt.=0.7

0%

1

1.7%

2

5.8%

3

23.1%

4

69.4%

5

3. MOTIVÁCIÓK ÉS VÉLEMÉNYEK A KARON FOLYÓ KÉPZÉSRŐL3. MOTIVÁCIÓK ÉS VÉLEMÉNYEK A KARON FOLYÓ KÉPZÉSRŐL

Kérjük, hogy a következő kijelentésekkel való egyetértését egy ötfokozatú skálán fejezze ki, ahol: 1 = egyáltalán nem ért egyet, 5 =Kérjük, hogy a következő kijelentésekkel való egyetértését egy ötfokozatú skálán fejezze ki, ahol: 1 = egyáltalán nem ért egyet, 5 =Kérjük, hogy a következő kijelentésekkel való egyetértését egy ötfokozatú skálán fejezze ki, ahol: 1 = egyáltalán nem ért egyet, 5 =Kérjük, hogy a következő kijelentésekkel való egyetértését egy ötfokozatú skálán fejezze ki, ahol: 1 = egyáltalán nem ért egyet, 5 =
teljes mértékben egyetért.teljes mértékben egyetért.teljes mértékben egyetért.teljes mértékben egyetért.

Érettségi után tudta, milyen irányba orientálódjon,
azért jött ide

3.1)
51 n=177

átl.=3.9
md=4
elt.=1.2

7.3%

1

6.8%

2

15.3%

3

27.1%

4

43.5%

5

Azért jött a karra/szakra, mert érdekelte3.2)
51 n=178

átl.=4.5
md=5
elt.=0.7

0%

1

1.7%

2

7.9%

3

27%

4

63.5%

5

A karon/szakon olyan irányú képzést kapott,
amilyenre számított

3.3)
51 n=171

átl.=3.9
md=4
elt.=0.8

0%

1

3.5%

2

22.2%

3

53.2%

4

21.1%

5

A karon/szakon folyó képzés inkább elméleti
alapokat adott

3.4)
51 n=181

átl.=3.8
md=4
elt.=0.9

0.6%

1

5.5%

2

29.3%

3

40.9%

4

23.8%

5

A karon/szakon folyó képzés inkább gyakorlati
felkészültséget adott

3.5)
51 n=174

átl.=3
md=3
elt.=1

5.7%

1

29.3%

2

31%

3

27%

4

6.9%

5

A karon/szakon tanultakat hasznosítani tudja
majdani munkája során

3.6)
51 n=181

átl.=3.8
md=4
elt.=0.8

0%

1

3.9%

2

30.4%

3

43.1%

4

22.7%

5

Milyennek tartja Ön a következő dolgokat a karon folyó képzésben? (1 = nagyon alacsony színvonalú, nem megfelelő; 5 = nagyonMilyennek tartja Ön a következő dolgokat a karon folyó képzésben? (1 = nagyon alacsony színvonalú, nem megfelelő; 5 = nagyonMilyennek tartja Ön a következő dolgokat a karon folyó képzésben? (1 = nagyon alacsony színvonalú, nem megfelelő; 5 = nagyonMilyennek tartja Ön a következő dolgokat a karon folyó képzésben? (1 = nagyon alacsony színvonalú, nem megfelelő; 5 = nagyon
magas színvonalú, teljesen megfelelő)magas színvonalú, teljesen megfelelő)magas színvonalú, teljesen megfelelő)magas színvonalú, teljesen megfelelő)

Az elméleti képzés színvonalát3.7)
51 n=179

átl.=4.2
md=4
elt.=0.7

0%

1

1.1%

2

12.8%

3

55.3%

4

30.7%

5

Az elméleti és a gyakorlati képzés arányát3.8)
51 n=177

átl.=3.3
md=3
elt.=0.9

4%

1

12.4%

2

42.4%

3

32.2%

4

9%

5

A gyakorlati képzés színvonalát3.9)
51 n=169

átl.=3.5
md=4
elt.=1

2.4%

1

13%

2

32.5%

3

37.9%

4

14.2%

5

Az Ön előzetes elméleti felkészültsége mennyire
segíti elhelyezkedését

3.10)
51 n=176

átl.=3.7
md=4
elt.=0.9

2.8%

1

4%

2

32.4%

3

44.9%

4

15.9%

5

A karon folyó nyelvi képzést3.11)
51 n=163

átl.=3
md=3
elt.=1.1

8.6%

1

23.3%

2

33.1%

3

25.8%

4

9.2%

5
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Az informatikai ismeretek átadását3.12)
51 n=168

átl.=3.1
md=3
elt.=1.1

7.7%

1

23.2%

2

32.7%

3

28%

4

8.3%

5

A gazdasági ismeretek átadását3.13)
51 n=165

átl.=2.9
md=3
elt.=1.1

10.3%

1

22.4%

2

35.2%

3

27.3%

4

4.8%

5

A jogi ismeretek átadását3.14)
51 n=162

átl.=2.8
md=3
elt.=1.1

13%

1

25.9%

2

32.1%

3

23.5%

4

5.6%

5

A társadalmi ismeretkörök átadását3.15)
51 n=159

átl.=3.1
md=3
elt.=1.1

11.9%

1

15.7%

2

34.6%

3

30.8%

4

6.9%

5

A szervezési ismeretek átadását3.16)
51 n=165

átl.=2.9
md=3
elt.=1

13.9%

1

15.2%

2

40.6%

3

27.3%

4

3%

5

A menedzsment ismeretek átadását3.17)
51 n=164

átl.=2.8
md=3
elt.=1.1

14%

1

20.7%

2

37.8%

3

22%

4

5.5%

5

A kommunikációs ismeretek átadását3.18)
51 n=162

átl.=3.1
md=3
elt.=1.1

9.9%

1

19.1%

2

32.1%

3

32.1%

4

6.8%

5

Mindent összevetve hogyan készítette fel a kar a
pályára

3.19)
51 n=169

átl.=3.8
md=4
elt.=0.7

0.6%

1

2.4%

2

30.2%

3

53.8%

4

13%

5

4. CÉLJAI A VÉGZÉS UTÁN4. CÉLJAI A VÉGZÉS UTÁN

A diploma után...........
(több válasz is megjelölhető)

4.1)

n=191közszférában szeretne elhelyezkedni 37.7%

gazdasági szférában szeretne elhelyezkedni 27.2%

felsőoktatási intézményben szeretne tanulni 11.5%

mesterképzésre jelentkezik 31.9%

külföldre szeretne menni 14.7%

A diploma a jelenlegi munkájához, munkaköréhez szükséges4.2)

n=166igen 60.2%

nem 39.8%

A diplomával a jelenlegi munkahelyén előrébb tud jutni4.3)

n=162igen 57.4%

nem 42.6%
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A diploma megszerzése után elmegy a jelenlegi munkahelyéről4.4)

n=152igen 16.4%

nem 83.6%

Hol szeretne elhelyezkedni?4.5)

n=162Hajdú-Bihar megyében 48.1%

Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében 6.2%

Budapesten 14.8%

más megyében 30.9%

Milyennek ítéli meg elhelyezkedési esélyeit?4.6)

n=172elhelyezkedem – azonnal 11.6%

elhelyezkedem – fél év alatt 34.9%

elhelyezkedem – 1 év alatt 23.3%

már dolgozom 20.3%

más: 9.9%

KÖSZÖNJÜK, HOGY VÁLASZOLT KÉRDÉSEINKRE!
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Hisztogram skálázott kérdésekhez

Büszke-e, hogy a DE-n végzett?

23%

69%

teljes
mértékben

egyáltalán
nem

átl.=4.6

elt.=0.7

n =17325%

50%

75%

100%

Érettségi után tudta, milyen irányba orientálódjon,
azért jött ide

7%
15%

27%

44%

51

átl.=3.9

elt.=1.2

n =17725%

50%

75%

100%

Azért jött a karra/szakra, mert érdekelte

8%

27%

63%

51

átl.=4.5

elt.=0.7

n =17825%

50%

75%

100%

A karon/szakon olyan irányú képzést kapott,
amilyenre számított

22%

53%

21%

51

átl.=3.9

elt.=0.8

n =17125%

50%

75%

100%

A karon/szakon folyó képzés inkább elméleti
alapokat adott

29%

41%

24%

51

átl.=3.8

elt.=0.9

n =18125%

50%

75%

100%

A karon/szakon folyó képzés inkább gyakorlati
felkészültséget adott

29% 31% 27%

51

átl.=3

elt.=1

n =17425%

50%

75%

100%

A karon/szakon tanultakat hasznosítani tudja majdani
munkája során

30%

43%

23%

51

átl.=3.8

elt.=0.8

n =18125%

50%

75%

100%

Az elméleti képzés színvonalát

13%

55%

31%

51

átl.=4.2

elt.=0.7

n =17925%

50%

75%

100%

Az elméleti és a gyakorlati képzés arányát

12%

42%
32%

9%

51

átl.=3.3

elt.=0.9

n =17725%

50%

75%

100%

A gyakorlati képzés színvonalát

13%

33%
38%

14%

51

átl.=3.5

elt.=1

n =16925%

50%

75%

100%

Az Ön előzetes elméleti felkészültsége mennyire
segíti elhelyezkedését

32%

45%

16%

51

átl.=3.7

elt.=0.9

n =17625%

50%

75%

100%

A karon folyó nyelvi képzést

9%

23%
33%

26%

9%

51

átl.=3

elt.=1.1

n =16325%

50%

75%

100%

Az informatikai ismeretek átadását

8%

23%
33%

28%

8%

51

átl.=3.1

elt.=1.1

n =16825%

50%

75%

100%

A gazdasági ismeretek átadását

10%

22%

35%
27%

51

átl.=2.9

elt.=1.1

n =16525%

50%

75%

100%

A jogi ismeretek átadását

13%

26%
32%

23%

51

átl.=2.8

elt.=1.1

n =16225%

50%

75%

100%
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A társadalmi ismeretkörök átadását

12% 16%

35% 31%

51

átl.=3.1

elt.=1.1

n =15925%

50%

75%

100%

A szervezési ismeretek átadását

14% 15%

41%

27%

51

átl.=2.9

elt.=1

n =16525%

50%

75%

100%

A menedzsment ismeretek átadását

14%
21%

38%

22%

51

átl.=2.8

elt.=1.1

n =16425%

50%

75%

100%

A kommunikációs ismeretek átadását

10%
19%

32% 32%

51

átl.=3.1

elt.=1.1

n =16225%

50%

75%

100%

Mindent összevetve hogyan készítette fel a kar a
pályára

30%

54%

13%

51

átl.=3.8

elt.=0.7

n =16925%

50%

75%

100%
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Profil

Összehasonlítás: TTK-ZV-2010_11_1

2. A SZAK ÉS A KAR VÁLASZTÁSA2. A SZAK ÉS A KAR VÁLASZTÁSA

2.4) Büszke-e, hogy a DE-n végzett? egyáltalán
nem

teljes
mértékben

n=173
átl.=4.6

3. MOTIVÁCIÓK ÉS VÉLEMÉNYEK A KARON FOLYÓ KÉPZÉSRŐL3. MOTIVÁCIÓK ÉS VÉLEMÉNYEK A KARON FOLYÓ KÉPZÉSRŐL

3.1) Érettségi után tudta, milyen irányba orientálódjon, azért jött ide 1 5
n=177
átl.=3.9

3.2) Azért jött a karra/szakra, mert érdekelte 1 5
n=178
átl.=4.5

3.3) A karon/szakon olyan irányú képzést kapott, amilyenre számított 1 5
n=171
átl.=3.9

3.4) A karon/szakon folyó képzés inkább elméleti alapokat adott 1 5
n=181
átl.=3.8

3.5) A karon/szakon folyó képzés inkább gyakorlati felkészültséget adott 1 5
n=174
átl.=3

3.6) A karon/szakon tanultakat hasznosítani tudja majdani munkája során 1 5
n=181
átl.=3.8

3.7) Az elméleti képzés színvonalát 1 5
n=179
átl.=4.2

3.8) Az elméleti és a gyakorlati képzés arányát 1 5
n=177
átl.=3.3

3.9) A gyakorlati képzés színvonalát 1 5
n=169
átl.=3.5

3.10) Az Ön előzetes elméleti felkészültsége mennyire segíti elhelyezkedését 1 5
n=176
átl.=3.7

3.11) A karon folyó nyelvi képzést 1 5
n=163
átl.=3

3.12) Az informatikai ismeretek átadását 1 5
n=168
átl.=3.1

3.13) A gazdasági ismeretek átadását 1 5
n=165
átl.=2.9

3.14) A jogi ismeretek átadását 1 5
n=162
átl.=2.8

3.15) A társadalmi ismeretkörök átadását 1 5
n=159
átl.=3.1

3.16) A szervezési ismeretek átadását 1 5
n=165
átl.=2.9

3.17) A menedzsment ismeretek átadását 1 5
n=164
átl.=2.8

3.18) A kommunikációs ismeretek átadását 1 5
n=162
átl.=3.1

3.19) Mindent összevetve hogyan készítette fel a kar a pályára 1 5
n=169
átl.=3.8
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Hozzászólások jelentéseHozzászólások jelentése

4. CÉLJAI A VÉGZÉS UTÁN4. CÉLJAI A VÉGZÉS UTÁN

Mik voltak azok a dolgok, amikkel a képzés során elégedett volt?4.7)
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Mik voltak azok a dolgok, amelyek a képzés során csalódást okoztak?4.8)
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